

## 4. BRALNA NOČ NA OSNOVNI ŠOLI ADAMA BOHORIČA BRESTANICA

### Bralna noč – Brata Grimm



19. aprila 2024 smo na naši šoli ponovno organizirali večerno druženje ob knjigi. Udeležilo se ga je 8 učencev iz 5. a in 5. b razreda.



Učenci so prišli v šolo ob 16.30 uri. Druženje se je začelo z veselimi obrazi otrok, ki so polni pričakovanj prihajali v šolo. Tema bralnega popoldneva je bila za učence presenečenje.

Ko smo se udobno namestili, smo popoldne začeli z »mojo najljubšo knjigo«. Vsak je predstavil svojo najljubšo knjigo in povedal, zakaj mu je ta knjiga najljubša in kaj mu je pri knjigi najbolj všeč. Tako kot so različni učenci, so tudi zvrsti njihovih najljubših knjig zelo raznovrstne.



Nato so učenci v treh tekmovalnih skupinah in s sestavljanjem sestavljanek ugotovili temo bralne noči.



Učiteljica Katja jim je predstavila življenje bratov Grimm, razvoj njihovih junakov in njuna pomembnejša dela. Učiteljica Manca pa jim je dala navodila za delo po skupinah (razvrščanje v skupine po asociacijah na našo temo).

Učenci so v treh skupinah spoznavali pravljice Obuti maček, Šest labodov in Špicparkelj. Vsaka skupina si je izbrala način, na katerega je pripravila predstavitev izbrane pravljice.



Učenci, ki so brali Obutega mačka, so naredili predstavitev pravljice v obliki plakata.



Učenci, ki so brali Špicparkeljca, so pripravili dramatizacijo zgodbe. Ta je bila polna smeha.

Učenki, ki sta prebrali Šest labodov, pa sta na podlagi prebranega napisali pesem in jo tudi zapeli.



Po večerji smo si ogledali film Zrcalce, Zrcalce (Mirror, Mirror), ki je posnet na podlagi Grimmove pravljice Sneguljčica. V filmu smo več kot uživali, dan pa zaključili z željo po ponovnem, pogostejšem tovrstnem druženju.



Film Zrcalce, Zrcalce

*»Odlična izkušnja, ki bi jo zagotovo ponovila.«  
Lea*

*»Bilo je tako fajn, ker smo se nekaj naučili in se zabavali.«  
Elizabeta*

*»Vse je bilo mega (iskanje asociacij v jajčkih, izdelovanje  
plakata in predstavitve).«  
Rok*



*»Ful, Ful, Ful dobro. Vse mi je bilo zelo všeč - delo v skupinah,  
iskanje plastičnih jajčk, poročanje skupin ... vse.«  
Henrik*

*»Zelo mi je bilo všeč, delo v skupinah, da smo dobili priložnost  
narediti različne predstavitve ter smeh in zabava, tudi z  
učiteljicama.«  
Eva*

*»Bilo je megastično. Zabavali smo se. Spoznal sem nove  
pravlјice. Všeč mi je bilo, ker smo delali v skupinah.«  
Aljaž*

*»Bilo je razigrano. Vse mi je bilo všeč, predvsem pa sestavljanje sestavljanek.«  
Julija*

*»Bilo je zabavno. Izvedel sem nove naslove knjig. Iskanje jajčk je bilo odlično.«  
Žan*



*»Če želiš priti daleč v življenju, moraš prebrati veliko knjig.«  
Roald Dahl*

Manca Moškon in Katja Zorčič